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Hosszú idő telt el 1966 óta, amikor Király László őrvezető a Magyar Néphadsereg 

Kiváló Katonája lett. Nagy utat tett meg Dr. Király László aranydiplomás 

villamosmérnök, a hadtudomány kandidátusa, nyugalmazott számvevőszéki 

tanácsos, címzetes egyetemi docens a Magyar Hadtudományi Társaság tagja, aki 

most a Társaság legmagasabb elismerését az „Életmű-díjat” veheti át. 

Híradásipari technikus érettségi és az egyetem előtti sorkatonai szolgálat után a 

Budapesti Műszaki Egyetemen 1971-ben okleveles villamosmérnökké avatták. 

Végzése után a hadiiparban dolgozott, majd 1974-től a védelmi (műszaki- 

gazdasági) igazgatás, tervezés, ellenőrzés különböző területein a Honvédelmi 

Minisztériumban (Híradó főnökség); az Országos Tervhivatalban; a 

Pénzügyminisztériumban; a Miniszterelnöki Hivatal Védelmi és 

Biztonságpolitikai Államtitkárságán; az Állami Számvevőszéknél. 

Műszaki, közgazdasági diplomái és orosz, német, spanyol nyelvismerete 

megszerzése után 1994-ben egyéni aspiránsként védte meg „A gazdaság 

védelmi felkészítésének (gazdaságmozgósítás) egyes kérdései a 

tervgazdaságból a szociális piacgazdaságba átmenet időszakában” című 

disszertációját és a hadtudomány kandidátusa (CSc) lett. 

  Tudományos fokozatának megszerzése óta az MHTT tagja. Életműve három 

pilléren nyugszik: ezek a publikációs tevékenység, az oktatás és a 

tudományszervező munka. 

Publikációs tevékenységét mintegy 30 cikk, tanulmány, konferencia összefoglaló, 

fordítás, könyv és könyvrészlet jelenti. Ezek sorából saját értékelése szerint ki kell 

emelni a Hír/233 számon megjelent szakutasítást, amely több mint 30 évig 

szolgálta a Honvédség tábori híradása egyik alapeszközének (RDM12/06 rádió 

relé) üzemeltetését, valamint a Védelemgazdaság makrofolyamatai (Bp. 2003) 

tankönyvet, amelyben a „Hadigazdálkodás” és „Az országvédelem gazdasági 

feladatai” fejezetek szerzője volt. 2009 tavaszán Medveczky Mihály PhD úrral 

közösen megírták a „Védelemgazdasági alapismeretek önkormányzati (védelmi 

igazgatási) válságmenedzsereknek” című ZMNE egyetemi jegyzetet.   Ezek a 

könyvek még hosszú évekig fogják szolgálni a védelemgazdászok képzését. 2004 

óta a Hadtudomány folyóirat Szerkesztőbizottságának a tagja, 2010 – 2019 között 

vezette azt. 



A második pillér az oktatás, amit külső előadóként 1994 óta végzett a Zrínyi 

Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen, a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen, a 

Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen, a Hadtudományi- és a Katonai 

Műszaki Tudományi Doktori Iskolákban. Vezetésével 6 fő szerzett 

abszolutóriumot, közülük 3 fő a PhD fokozatot is megszerezte, és eredményes 

akadémiai karriert futnak be az NKE-en. Oktatói tevékenységét a ZMNE 2009-

ben címzetes egyetemi docensi cím adományozásával ismerte el, amit az NKE 

Szenátusa 2012 júniusában megerősített.  

A harmadik pillér a tudományszervező munka amit 1994 óta az MHTT tagjaként, 

2001 – 2010 között a Védelemgazdasági Szakosztály elnökeként végzett. Ebben 

az időszakban a szakosztály több sikeres konferenciát szervezett nemzetközi 

részvétellel. 2011-ben korábbi tudományszervező és publikációs munkáját a 

Társaság Tanárky-díj adományozásával ismerte el. Kezdeményezésére 

emléktáblát helyeztek el a ZMLC Könyvtár épület falán Tanárky Sándor 

emlékére.  2010-ben, 2013-ban és 2016-ban a Társaság alelnökévé választották. 

Alelnökké választásával folyamatosan ellátta azokat a feladatokat, amelyek a 

Társaság szabályzataiból rá hárultak, illetve amivel az IB megbízta. Így 2015 

októberében teljesítette azt a megtisztelő feladatot, hogy a Társaság 25. éves 

ünnepi közgyűlésén átadta az alapító tagoknak a jubileumi emlékérmet. 2019 óta 

a Társaság Etikai Bizottságának elnöki tisztét tölti be. 

A fentiek alapján, közelgő 75. születésnapja alkalmából az MHTT Elnöksége 

2022-ben egyhangú szavazással „Életmű-díjat” adományozott Király Lászlónak. 
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